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Έκοψαν βασιλόπιτα στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

THESSNEWS-DESK

Εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας των δημοτικών υπαλλήλων

πραγματοποίησε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα. Το παρών

έδωσαν στην εκδήλωση αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων και

οργανώσεων και πλήθος εργαζομένων, καθώς και ο βουλευτής Β' Θεσσαλονίκης Γιώργος

Λαζαρίδης.
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Τις ευχές του για «Χρόνια Πολλά» με Υγεία, περισσότερα χαμόγελα, ελπίδα και κουράγιο απηύθυνε

στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

 

Το ευχαριστώ του δημάρχου προς τους δημοτικούς υπάλληλους

Αναφερόμενος μάλιστα στη σχέση των εργαζομένων με τη δημοτική αρχή και τους πολίτες ο

δήμαρχος έκανε λόγο για «την οικογένεια του δήμου», ενώ δεν παρέλειψε να απευθύνει προς τους

εργαζόμενους ένα δημόσιο ευχαριστώ για την άριστη συνεργασία τη χρονιά που πέρασε.

«Θα συνεχίσουμε να υπηρετούμε τους πολίτες και το 2017. Το τρίπτυχό μας είναι: νοικοκύρεμα της

καθημερινότητας, μεγάλα έργα και κοινωνική αλληλεγγύη για τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες»,

σημείωσε ο δήμαρχος, ο οποίος έκανε ιδιαίτερη αναφορά και στην πρόσφατη κακοκαιρία, όπου ο

δήμος και οι υπηρεσίες του έλαβαν τα εύσημα και την καθολική αναγνώριση από ΜΜΕ.

«Το μήνυμα που λάβαμε ήταν ότι ο δήμος βγήκε πρώτος και με διαφορά, πρώτος και άριστος. Και

αυτό είναι ένα παράσημο για όλους μας που αφιερώσαμε ολόκληρα μερόνυχτα τις δυνάμεις μας για

να διατηρήσουμε τους δρόμους ανοικτούς και να εξασφαλίσουμε ασφαλείς μετακινήσεις για τους

πολίτες», σημείωσε ο δήμαρχος, «με πρώτους από όλους τους ηρωικούς εργαζόμενούς μας που

μέσα σε παγετό ξεπέρασαν τους εαυτούς τους».

 

Η βράβευση του υπαλλήλου καθαριότητας

Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης ήταν η βράβευση του υπαλλήλου καθαριότητας Γιάννη Τόπκα που

βρήκε ένα πορτοφόλι με 420 ευρώ και το παρέδωσε στην αστυνομία, αλλά και η βράβευση του

αντιδημάρχου καθαριότητας Γιώργου Μπαμπαράτσα που κέρδισε (δια ψηφοφορίας) το διαγωνισμό

φωτογραφίας: με ένα χριστουγεννιάτικο κλικ απεικόνισε την παρουσία γουρουνόπουλων στο

προαύλιο του δημαρχείου τις ημέρες του χιονιά.

Τη βασιλόπιτα έκοψε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, με το  φλουρί να πέφτει στο Δημοτικό

Κολυμβητήριο του δήμου, που κατάφερε σε όλη της διάρκεια της πρόσφατης κακοκαιρίας να

παραμείνει ανοικτό. Σε  όλους τους εργαζόμενους του δήμου μοιράστηκαν μικρά βασιλοπιτάκια, ενώ

συνολικά 48 τυχεροί δημοτικοί υπάλληλοι κέρδισαν πλούσια δώρα και δωροεπιταγές, ευγενική

προσφορά χορηγών της εκδήλωσης.


